

10)۔ کسی ادارہ کی طرف سے گئی انٹرویو کی غلط آڈن ایٹن انٹرویو Delete کروانے کیلئے مبلغ 1050/- روپے فیس کی ادائیگی اور بیان ملحق تصدیق شدہ مجسٹریٹ درج اول کی فراہمی پر داخلہ کی آخری تاریخ تک انٹرویو Delete کروائی جاسکتی ہے۔ کسی دوسرے ادارہ میں داخلہ کی صورت میں شیڈول کے مطابق دوبارہ انٹرویو فیس بھی ادا کرنا ہوگی۔ اس کے بعد باقاعدہ مائیکروٹیکسٹ کا طریقہ کار اختیار کرنا ہوگا۔

11)۔ **پارٹ فرسٹ میں دوبارہ داخلہ (Re-Admission)**:- ماہیوال بورڈ کے انٹر پارٹ-1 امتحان 2018 کے امتحان میں پاس نہیں ہونے یا بطور ریگولر سیشن 2017-19 کے آن لائن رجسٹرڈ شدہ داخلہ نہ بھیجیے والے طلباء برطالیات کو نتیجہ شائع ہونے کے بعد 30 ایام تک انٹرویو فیس مبلغ 1295/- روپے کی ادائیگی کر کے فرسٹ ایئر (Same Combination/Group) میں دوبارہ داخلہ (Re-Admission) کیا جاسکتا ہے۔ اس کے بعد داخلہ کی اجازت ہرگز نہیں ہوگی اور اس بار سے کسی بھی درخواست پر غور نہیں کیا جائے گا۔ گیارہویں جماعت میں پاس امیدواران کے درمی ایڈیشن کی صورت میں ان کا سابقہ رزلٹ جتاے کنٹرولر امتحانات کو تحریری درخواست بعد ازاں رزلٹ کارڈ و بیان ملحق تصدیق شدہ مجسٹریٹ درج اول دے کر منسوخ کروانے کے بعد کیا جاسکتا ہے۔ ری ایڈیشن کے بعد مضامین یا گروپ تبدیل کرنے کیلئے مجوزہ فیس ادا کرنا ہوگی۔ ری ایڈیشن کی اجازت صرف ایک ہی بار ہوگی۔ ان طلباء برطالیات کی انٹرویو فیس ریزن بعد جمع شدہ فیس کا اصل بنک چالان انہی 30 ایام کے اندر جمع کروانا ہوگی۔ تاخیر کی صورت میں مجوزہ جرمانہ ادا کرنا ہوگا۔ کسی دوسرے بورڈ کے انٹر پارٹ فرسٹ 2018ء کے امیدواران اپنے سابقہ بورڈ میں گیارہویں جماعت میں باقاعدہ ری ایڈیشن لینے کے بعد ماہیوال بورڈ میں گیارہویں جماعت میں دوبارہ داخلہ ہو سکتے ہیں۔ واضح رہے کہ ری ایڈیشن کی صورت میں کوئی امیدوار پوزیشن کے حصول کا حقدار نہ ہوگا۔

12)۔ **دوران سیشن دوسرے بورڈ سے آنے والے طلباء و طالبات کا داخلہ**:- ایسے طلباء برطالیات جو دوسرے بورڈ میں پارٹ فرسٹ یا پارٹ سیکنڈ میں زیر تعلیم ہوں وہ اپنے متعلقہ بورڈ سے این اوسی کی بنیاد پر سابقہ ادارہ کی تاریخ خارجہ سے 45 ایام کے اندر رجسٹریشن فیس مبلغ 1295/- روپے کی ادائیگی کر کے داخلہ لے سکتے ہیں۔ اس کے بعد داخلہ کی اجازت ہرگز نہ ہوگی۔ ایسے طلباء و طالبات کی میٹریکل انٹرویو فیس ریزن بعد اصل NOC، کالج چھوڑنے کا سرٹیفکیٹ، پارٹ فرسٹ کارڈ کارڈ، میٹرک کارڈ، رزلٹ کارڈ، رسنڈ کی تصدیق نوکاپیاں، جمع شدہ فیس کا اصل بنک چالان اور سربراہ ادارہ کا فارورڈ لگ لیٹر انہی 45 ایام کے اندر فراہم کرنا ہوگی۔ تاخیر کی صورت میں لیٹ ریزن جرمانہ مبلغ 500/- روپے فی یومیہ ادا کرنا ہوگا۔ نیز ایسے طلباء برطالیات کی انٹرویو فیس دوسرے ریگولر طلباء و طالبات کے ساتھ نہ بھیجی جائے بلکہ علیحدہ ہی بھیجی جائے۔ امتحانی داخلہ شیڈول جاری ہونے کے بعد این اوسی کی بنیاد پر داخلہ کی اجازت ہرگز نہیں ہوگی۔

13)۔ **دوسرے بورڈ سے میٹرک پاس طلباء و طالبات کا فرسٹ داخلہ**:- سربراہان ادارہ کو ہدایت کی جاتی ہے کہ وہ کسی دوسرے بورڈ سے میٹرک پاس طلباء و طالبات کو داخلہ کرتے وقت شیڈول کی شرح نمبر 14 کا خیال کریں اور ان کے متعلقہ بورڈ کا اصل این اوسی حاصل کرنے کے بعد اپنے ادارہ میں داخلہ کریں۔ ان کے انٹرویو کا ڈیٹا آن لائن کرتے وقت این اوسی کا سرٹیفکیٹ نمبر لازمی فیڈ کریں اور انٹرویو فیس ریزن کے ہمراہ ان کے میٹرک پاس کے رزلٹ کارڈ کی تصدیق نوکاپی اور اصل این اوسی ضرور لے کر لیں۔ این اوسی کا سرٹیفکیٹ نمبر غلط فیڈ کرنے کی صورت میں مبلغ 2000/- روپے جرمانہ ادا کرنا ہوگا۔

14)۔ ایسے طلباء و طالبات جنہوں نے جی سی ای (O-Level) کا امتحان پاس کیا ہو سربراہ ادارہ کو چاہئے کہ ان کا داخلہ اضطروری کمیٹی آف چیئرمین، اسلام آباد کی طرف سے جاری کردہ مساوی سرٹیفکیٹ (Equivalence certificate) اور مارکس شیٹ کالج کو فراہم کرنے پر ہی کرے۔ جو طلباء برطالیات موجودہ سال اکتوبر نومبر 2018ء میں جی سی ای (O-Level) پاس کریں گے حکومت پنجاب کے لیٹر نمبر SO(A-I)SA7-3/96 مورخہ 08/11/1997ء کے تحت کیا رہے ہیں۔ جماعت میں داخلہ لینے کے اہل نہیں ہو سکتے۔

15)۔ **سیشن گیمپ رجسٹریشن**:- حکومت پنجاب داخلہ کی پالیسی کے نوٹیفکیشن NO. S.O.(C.A)1-28/2015 مورخہ 20-07-2016 کے مطابق سابقہ پانچ سال سیشن کے میٹرک پاس طلباء و طالبات کو گیارہویں جماعت میں داخلہ دیا جاسکتا ہے بشرطیکہ ان امیدواران نے میٹرک پاس کرنے کے بعد کسی بھی گورنمنٹ اپریٹو ایڈمیٹ ادارہ میں داخلہ نہ لیا ہو اور نہ ہی انٹر کے امتحان میں شرکت کی ہو۔ سربراہ ادارہ ان امیدواران کیلئے کالج کونسل کی سفارشات بعد امیدواران کی طرف سے مہیا کردہ بیان ملحق تصدیق شدہ مجسٹریٹ درج اول اس امر کا کہ انہوں نے گیمپ کے عرصہ میں کسی بھی ادارہ میں گیارہویں جماعت میں داخلہ کوئی بھی دوسرے بورڈ میں انٹرمیڈیٹ کا امتحان نہیں دیا ہے۔ میٹریکل رجسٹریشن ریزن کی بارڈ کو پنی کے ساتھ ضرور ارسال کریں۔ 5 سال سے زائد عرصہ کے میٹرک پاس طلباء و طالبات داخلہ لینے کے اہل نہ ہوں گے۔ (صرف میٹرک سالانہ 2014ء تک کے پاس شدہ طلباء و طالبات داخلہ کے اہل ہیں)۔

16)۔ **مضامین رگروپ تبدیلی کا طریقہ کار**:- داخلہ شدہ طلباء و طالبات اپنے ادارہ کے سربراہ کی وساطت سے انٹرویو فیس ریزن شیڈول کے مطابق جمع ہونے کے بعد 30 ایام کے اندر فی مضمون مبلغ 850/- روپے جبکہ پورے گروپ کی تبدیلی کیلئے مبلغ 1650/- روپے بورڈ کے اکاؤنٹ میں جمع کروانے کے بعد مضامین رگروپ تبدیل کروا سکتے ہیں۔ اس کے بعد مضمون رگروپ تبدیلی کی اجازت ہرگز نہیں ہوگی۔ مضامین رگروپ تبدیلی کیلئے بورڈ کی ویب سائٹ سے متعلقہ ادارہ کے LOGIN اور Password کے ذریعہ مجوزہ درستی درخواست فارم ڈاؤن لوڈ کر کے اس پر درج ہدایات کے مطابق ارسال کریں۔

17)۔ **مضامین رگروپ گیمپ درستگی**:- انٹرویو فیس ریزن جمع ہونے کے بعد 30 ایام کے بعد اور امتحانی شیڈول جاری ہونے سے قبل تک 850/- روپے فی مضمون اور 1650/- روپے گروپ درستی فیس فی امیدوار کے علاوہ مبلغ 2000/- روپے فی طالب علم مطالبہ جرمانہ بھی ادا کرنا ہوگا۔ مضامین رگروپ کی درستگی کیلئے متعلقہ ادارہ کا ریکارڈ دفتر ہذا اکولا حذر کرنا ہوگا اور تصدیق نوکاپی کیس کے ساتھ تلف کرنا ہوگی۔ نیز سربراہ ادارہ کو اس بابت تحریری سرٹیفکیٹ بھی دینا ہوگا کہ پیش نظر کیس میں طالب علم مطالبہ ادارہ میں سال بھر مضمون مضامین ہی پر اختیار کیا ہے۔ تاہم کلیئر ٹیکسٹ کی وجہ سے انٹرویو فیس ریزن میں غلط مضمون مضامین کا اندراج ہو گیا تھا۔ واضح رہے کہ مضمون رگروپ کی درستگی کیلئے صرف مجوزہ درستی درخواست فارم ہی ارسال کریں۔

نوٹ: ہر قسم کی درستگی تبدیلی کیلئے مجوزہ درستی درخواست فارم بورڈ ڈاؤن لوڈ کر کے اس پر درج ہدایات کے مطابق درستی اور تبدیلی کے لئے متعلقہ ادارہ کے LOGIN اور Password کے ذریعے LOGIN ہو کر متعلقہ درستی درخواست فارم پر کرنے کے بعد ڈاؤن لوڈ کر کے اس پر درج ہدایات کے مطابق درستی اور تبدیلی کے لئے متعلقہ ادارہ میں ارسال کریں۔ اس کے علاوہ کسی درخواست پر کارروائی عمل میں نہیں لائی جائے گی۔ شیڈول سے متعلقہ ہر قسم کی تگڑا آپ ڈیٹس بورڈ کی ویب سائٹ پر دے دی جاتی ہیں۔ لہذا آپ ڈیٹس سے باخبر رہنے کیلئے بورڈ کی ویب سائٹ وزٹ کرتے رہیں۔

ڈاکٹر ذوالفقار علی ناقد

سیکرٹری